
 

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 
Kontaktní pracoviště Frýdlant nad Ostravicí   

Náměstí 10, 738 01 Frýdlant nad Ostravicí  

 

Kontakty  

 
Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 
 
Objekt je veřejnosti přístupný v úředních hodinách. 

 

Základní přehled přístupnosti 
 

     
 

Uživatelský popis  

Historický třípodlažní objekt bez výtahu.  

 
Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy ze strany náměstí je tvořen zámkovou dlažbou.  Hlavní vstup                             
je bezbariérový v úrovni chodníku s mechanicky otevíranými jednokřídlovými dveřmi s automatickým 
zavíračem Brano a průchozí šířkou 90 cm.  U vchodu, ve výšce 110 cm, je umístěna zvonková signalizace 
s obousměrnou komunikací s vybranými zaměstnanci. V prostoru za vstupními dveřmi (800 x 150 cm) 

je instalována informační tabule. Na zádveří, za mechanicky otevíranými jednokřídlovými dveřmi 
s průchozí šířkou 90 cm, navazuje čekárna.    

 
Interiér  

Vnitřní prostory nejsou zcela bezbariérové. V celém objektu jsou všechny průchody v minimální šířce 80 
cm bez zvýšených prahů. Všechny tři podlaží jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm o šířce 115 

cm. Pro jednání s klienty je vyhrazeno 1. a 2. NP kde jsou kanceláře zaměstnanců, čekací prostory pro 
klienty se sezením a toalety.  Administrativním a provozním účelům slouží 3. NP.  
V 1. NP jsou prostory bezbariérové a je zde umístěna agenda osob zdravotně postižených. V případě, 

že imobilní klienti potřebují vyřídit své záležitosti v jiných agendách, umístěných ve 2. NP, jsou na 
základě jejich žádosti obslouženi v bezbariérovém 1. NP.   

 
 

 

+420 950 113 200 
 

IDDS: 9xfzpyi 
e-podatelna: podatelna.fm@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



Výtah  

V objektu není výtah.   
 
Hygienické zázemí  

Ve všech podlažích jsou umístěny oddělené WC pro muže a ženy. V 1. NP je také samostatné WC pro 

imobilní klienty. Kabina s rozměry 150 x 250 cm disponuje dveřmi s průchozí šířkou 80 cm a zámkem 
na EUROKLÍČ.  

 
Parkování  

Objekt má v zadní části parkovací plochu s 6 parkovacími místy, z nichž 1 je vyhrazeno pro imobilní 
klienty a je opatřeno dopravní značkou. Pro parkování lze využít také obecní parkoviště před budovou, 

na kterém je vyhrazeno jedno parkovací stání pro imobilní občany (cca 70 m od hlavního vstupu).   

 

Fotodokumentace 
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